






Okresní správa sociálního zabezpečení Pelhřimov

Pražská 2462, 393 01 Pelhřimov

Kontakty

-  +420 566 800 111
-  IDDS: 6piadc5
e-podatelna: posta.pe@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Vstup

Povrň komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový s automatickými dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky 105 cm.

Interiér

Jedná se o pětipodlažní budovu, všechna nadzemní podlaží jsou propojena výtahem a vnitřními schodišti. Okresní správa sociálního zabezpečení sídlí v 1. - 4. nadzemním podlaží, 5. nadzemní podlaží má na základě Zápisu o užívání nebytových prostor v užívání Úřad práce. Budova nedisponuje klientským centrem. Kanceláře na jednotlivých podlažích jsou od prostoru s výtahem a schodištěm odděleny protipožárními dvoukřídlými dveřmi, které se mechanicky otevírají směrem ven, šířka průchozího křídla dveří je 80 cm. Dveře do kanceláří šířky 80 cm jsou doplněny prahy o výšce 2 cm.

Výtah

Všechna nadzemní podlaží jsou propojena výtahem s automaticky otevíranými dveřmi s průchozí šířkou 80 cm. Kabina výtahu o šířce 105 cm a hloubce 116 cm je vybavena madlem a zrcadlem na stěně proti dveřím do výtahu. Maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 113 cm. Ovladač na nástupních místech ve všech nadzemních podlažích je ve výšce maximálně 90 cm. Manipulační prostor před výtahem je na všech podlažích dostačující.

Hygienické zázemí

V přízemí budovy se pro imobilní osoby nachází samostatná bezbariérová toaleta o rozměru šířka 140 cm, hloubka 210 cm. Jednokřídlé dveře na WC o šířce 80 cm jsou označené příslušným piktogramem a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu je zleva a zepředu. Prostor pro vozík vedle WC mísy je 75 cm, před WC mísou je 155 cm. WC mísa je opatřena dvěma sklopnými madly.

Parkování

Okresní správa sociálního zabezpečení nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Je využívána parkovací plocha Městského úřadu s dvěma vyhrazenými místy pro hendikepované klienty. Parkovací plocha je od vstupu do budovy vzdálena 30 m.

Fotodokumentace

